

# 创建国家级电子商务进农村综合示范县

## 专 报

2024 年第 19 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2024 年 7 月 18 日

---

### 我县电商人才队伍赴广州开展实地实践培训取得圆满成功

为了适应新形势下对电商人才队伍建设的新需求，提升东源县电商从业人员的电商技能，扎实推进东源县国家级电子商务进农村综合示范项目实施，充分发挥电子商务进农村的示范带动效应，于 2024 年 7 月 14—16 日在广州市广东开放大学举办了东源县国家级电子商务进农村综合示范项目县外实地实践培训。

此次培训邀请了数名广东开放大学的资深教授进行授课，采取了线下集训+在线课程学习的方式、理论+实操的模式，授课内容主要围绕特色农产品电商品牌打造与策划、农产品短视频运营基础、农产品直播运营基础以及直播带货项目实践等方面，让众多电商从业人员收获满满。

本次培训不仅切实有效推进了东源县国家级电子商务

进农村综合示范创建工作步伐，聚焦农村电商发展，还提高了农村人口电商知识与技能、促进了农民增收，为全面助力乡村振兴和巩固脱贫攻坚成功提供有力保障。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿  
8831089

信息员：李建可

联系电话：